

# 楊凌時訊

楊凌示范区党工委 主管 农业科技报社 主办  
陕新出连内印字第 1001 号 2017年10月25日(农历丁酉年九月初六) 第1044期

网址: ylsx.nkb.com.cn 投稿邮箱: ylsx@nkb.com.cn 新闻热线: 029-87036602 87031518(兼传真)



**热烈庆祝**  
**杨凌农村商业银行**  
**成立五周年**



服务热线 **87010666** [www.yrcbank.net](http://www.yrcbank.net)



十九大代表、示范区党工委书记郭社荣  
参加十九大陕西代表团讨论十九大报告时说

## 深刻领会中国特色社会主义 进入新时代的重大政治判断

本报讯 举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会10月18日在北京隆重开幕。党的十九大代表、杨凌示范区党工委书记郭社荣在京出席大会。

在参加陕西代表团集中讨论时，郭社荣说，十九大报告是21世纪马克思主义中国化的纲领性文件，通篇体现了习近平新时代中国特色社会主义思想，站在时代的高度准确

标定了我们党所处的新的历史方位，提出了新时代中国特色社会主义思想基本方略，清晰勾勒了实现第二个百年奋斗目标的总蓝图、时间表。我们要深刻领会五年来党和国家事业发生的历史性变革，深刻领会五年来我们党的重要理论成果，深刻领会中国特色社会主义进入新时代的重大政治判断。

(据《陕西日报》)

十九大代表、示范区党工委书记郭社荣

## 推动实施乡村振兴战略

本报讯 党的十九大代表、杨凌示范区党工委书记郭社荣说，报告中提出的“实施乡村振兴战略”，是对“三农”工作的科学定位，是对新时代城乡关系的深刻认识，是对国情农情和现代化建设规律的准确把握，为“三农”事业发展描绘了更加灿烂的前景，为进一步做好“三农”工作指明了方向。我们要做好“实施乡村振兴战略”的整体谋划和顶层设计，从国家层面尽快研究出台战略实施的系统性指导意

见，对重点领域、关键环节作出全面部署，为“实施乡村振兴战略”的落地生根提供方法路径。同时，在加快实施国家种业自主创新工程、支持农业“双创”工作、推进城乡融合发展、坚持绿色生态可持续发展理念等方面下功夫，进一步做好“三农”工作。

(据《陕西日报》)

## 十九大代表声音

魏建锋主持召开十九大报告精神学习交流专题会时强调

## 全面理解 准确把握 迅速掀起十九大报告学习宣传贯彻热潮

本报讯 (记者 王晓艳) 10月19日，党工委管委会召开专题会议，学习习近平同志代表第十八届中央委员会向大会所作的报告，畅谈学习体会，交流学习感受和收获。党工委副书记、管委会常务副主任魏建锋主持会议，党工委、管委会在家领导以及杨陵区委、示范区党工委管委会办公室、组织部等部门主要负责人参加了会议。

会议首先集体学习了十九大报告，随后大家分别发言，交流学习体会。在交流

发言时，大家一致认为，习近平同志代表第十八届中央委员会向大会所作的报告高瞻远瞩、举旗定向，大气磅礴、引领时代，是中国共产党不忘初心、担当使命、继续前进的政治宣言，是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的进军号角，是开启全面建设社会主义现代化强国新征程、实现中华民族伟大复兴中国梦的行动指南。大家纷纷表示，将认真贯彻党的十九大精神，用习近平新时

代中国特色社会主义思想指引改革发展实践。特别是要以履行国家使命为主线，贯彻“实施乡村振兴战略”，坚持“四化同步”，为统筹推进城乡发展探索、总结可以复制的杨凌经验。要立足农业科技发展前沿，面向现代农业建设主战场，加强科技创新、示范推广、现代农业示范和国际合作，加快建成世界知名农业科技创新城市，为建设农业强国贡献力量。

(下转第二版)

## 示范区各部门各单位学习热议党的十九大报告

本报讯 (张海峰 李栋 黄宁 记者 唐生辉 翁瑞) 连日来，示范区各部门各单位组织干部职工认真学习习近平同志代表第十八届中央委员会向大会作的题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。大家一致认为，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大家纷纷表示，将以十九大精神为动力，扎实做好各项工作，奋力追赶超越，确保全年各项目标任务全面完成。

党工委管委会办公室 10月18日上午，党工委管委会办公室组织全体工作人员集中观看了党的十九大开幕式盛况，聆听了习近平同志代表第十八届中央委员会向大会作的题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告，并于当晚召开党支部学习会，再次学习了党的十九大报告，并进行了讨论交流。

通过学习大家一致认为，习近平同志的报告旗帜鲜明、高屋建瓴，深邃精辟、

气势磅礴，极具震撼力、穿透力和感召力，是当代马克思主义的最新成果之作、中国特色社会主义进入新时代的开篇之作、实现中华民族伟大复兴的奠基之作，对于进一步统一全党思想认识、开创中国特色社会主义事业新局面，具有十分重要的指导意义。

大家表示，一要深刻领会党的十九大精神，切实把思想和行动统一到开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标上来。二要提高政治站位，强化实干担当。积极发挥参谋助手、综合协调、服务保障等职能作用，切实做到多谋事、多干事、敢担当，着力提高办公室“三服务”工作水平，努力创造良好的政务服务环境。三要转变作风，服务大局。围绕党的十九大确定的各项战略任务的落实，紧密结合示范区实际，以新的作风、新的状态、新的担当，扎实推进示范区追赶超越、自贸试验区建设、脱贫攻坚等中心工作，努力为示范区决胜全面建成小康社会做出新的更大贡献。

党工委组织部(人社局) 10月18日，

党工委组织部(人社局)组织全体党员干部收看了十九大开幕式盛况，认真学习了习近平同志代表第十八届中央委员会向大会所作的报告。

通过学习，全体党员干部一致认为，报告深入总结了过去五年的工作和历史性变革，提出了新时代中国特色社会主义思想和基本方略，为广大党员和全国各族人民指明了前进的方向，是一个高瞻远瞩、内涵丰富、论述精辟、总揽全局、振奋人心、求真务实的报告。

通过梳理汇总党员干部体会，党工委组织部(人社局)提出了初步贯彻措施。一是把报告精神作为“两学一做”学习教育的重要内容，教育引导各级党组织以支部为单位，继续深入学习领会报告精神。二是全面加强基层党建工作，切实履行抓党建工作组织协调职责，推进“4+3”各领域党建工作全面落实，围绕示范区追赶超越定位，以“三项机制”为导向，用项目化管理手段，推进基层党建工作更加精细化、精准化、科学化。(下转第二版)

## 第24届农高会将举办 首届脱贫攻坚杨凌论坛

本报讯 (杨海迪 记者 行波) 10月23日，记者从第24届杨凌农高会筹委会办公室获悉，在第24届杨凌农高会期间，将举办首届脱贫攻坚杨凌论坛。

据了解，本次论坛以“脱贫攻坚与全面小康”为主题，由科技部、商务部、农业部、国家林业局、国家知识产权局、中国科学院及陕西省人民政府主办，科技部中国农村技术开发中心、陕西省委组织部、陕西省委农工办、陕西省扶贫办、中共杨凌示范区工委、杨凌示范区管委会承办。届时将邀请联合国开发计划署、中央农办、国务院扶贫办、科技部、陕西省委省政府领导及杨凌示范区共建部

委扶贫联系点县区负责人、基层扶贫干部代表及陕西省各市(区)。(下转第七版)

## 2017中国杨凌农科城 自行车邀请赛举行



10月22日，2017中国·渭河健身长廊第二届自行车赛(杨凌站)暨中国杨凌农科城自行车邀请赛在杨凌会展中心南广场鸣枪开赛。本届大赛共有来自全国26个省(市、自治区)的692人参赛，分为男子精英组、大师组、女子组、大众体验组四个组别，赛道全长30公里。此外，自行车赛还开启了线上骑行比赛，与现场同步进行，共有41890人参与线上比赛。

本报记者 冯家宝 实习生 贺承光 摄影报道

(相关报道见四版)